东方财富信息股份有限公司关于

通过全资子公司对东方财富国际证券有限公司进行增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

2018年10月19日,东方财富信息股份有限公司(以下简称"公司")第四 届董事会第十九次会议审议通过了《关于通过全资子公司对东方财富国际证券有 限公司进行增资的议案》。为进一步促进业务发展,增强东方财富国际证券有限 公司(以下简称"东财国际证券")资本实力,公司拟使用自有资金通过东方财 富(香港)有限公司(以下简称"东财香港")对其全资子公司东财国际证券进 行增资,增资金额不超过2,000.00万美元(或等值港币,具体金额以款项汇出 当天汇率计算为准),公司将前述资金以增资的形式划转至东财香港。

东财香港为公司全资子公司, 东财国际证券为东财香港的全资子公司。本次 增资不构成关联交易。上述事项经公司董事会审议批准,无需提交公司股东大会 审议。

二、投资标的情况

1、东方财富(香港)有限公司

公司住所:香港金钟夏悫道 18 号海富中心一期 32 楼 3203 室

执行董事: 其实

注册资本:港币1.94亿元

经营范围: 互联网财经信息服务、互联网金融服务等

股权结构:公司持有东财香港 100%的股权。增资后,股权结构不变。

主要财务数据:

单位: 万元人民币

	2017年12月31日	2018年9月30日
资产总额	39,176.33	53,430.09
负债总额	25,997.69	39,535.15
净资产	13,178.63	13,894.94
	2017年度	2018年前三季度



营业收入	1,427.86	1,859.67
净利润	-1,310.30	39.65
是否审计	经审计	未经审计

2、东方财富国际证券有限公司

公司住所:香港金钟夏悫道 18 号海富中心一期 32 楼 3203 室

执行董事: 邝志刚

注册资本:港币2.12亿元

经营范围:证券经纪

股权结构: 东财香港持有东财国际证券 100%的股权。增资后,股权结构不

变。

主要财务数据:

单位: 万元人民币

	2017年12月31日	2018年9月30日
资产总额	36,092.51	50,184.53
负债总额	23,678.49	37,343.88
净资产	12,414.02	12,840.65
	2017年度	2018年前三季度
营业收入	1,412.31	1,835.10
净利润	-846.30	-228.30
是否审计	经审计	未经审计

三、资金来源

出资方式: 现金方式

资金来源:公司自有资金

四、本次投资对公司的影响

本次投资,尚需向政府主管部门备案。本次投资完成后,将进一步增强东财国际证券整体资本实力,提升东财国际证券服务能力和水平,进一步发挥公司一站式互联网金融服务平台整体协同效应,促进公司实现长期持续健康发展。

特此公告。

东方财富信息股份有限公司董事会 二〇一八年十月二十三日

